



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南开大学法学院2005科研立项取得可喜成果

<http://www.fristlight.cn> 2006-01-22

[作者] 刘宏伟

[单位] 南开大学法学院

[摘要] 南开大学法学院2006年1月15日讯 在过去的2005年，南开大学法学院科研立项工作取得有史以来的可喜成果，其中获国家教育部立项资助3项，司法部立项资助1项，天津市立项资助6项。

[关键词] 南开大学;法律原理;民法典;明清律例

南开大学法学院2006年1月15日讯 在过去的2005年，南开大学法学院科研立项工作取得有史以来的可喜成果，其中获国家教育部立项资助3项（柏桦老师的《明清律例合编通考》、史学瀛老师的《公共健康危机与发展中国家的知识产权战略》和刘芳老师的《循环经济中生产者责任延伸制度的法律原理研究》）；司法部立项资助1项（朱京安老师的《中国绿色贸易壁垒法律制度研究》）；天津市立项资助6项（陈耀东老师的《我国民法典制定中不动产疑难法律问题研究》、程宝库老师的《和谐社会法制构建研究》、徐美莲老师的《数字化时代的编目工作研究》、张丽霞老师的《民事再审法律制度研究》、赵正群老师的《电子政府法制比较研究》和朱京安老师的《绿色贸易壁垒的损害、成因及法律对策研究》，其中程宝库老师的《和谐社会法制构建研究》被选为“天津市社科重点学科建设工程项目”子课题）。另外，傅士成老师的《当代中国法律思想的演进与法律制度的变迁》和史学瀛老师的《循环经济法律体系研究》分别获“985工程”中国思想与社会研究创新基地子项目和“985工程”循环经济创新基地子项目立项资助。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

